[TOavotTTeg 11
Tutorial 6

1)
H amd kowol ouvdptnon mbavotntag pag Sididotatng Slakpitig Stavuopatikig tuxaiog petapintig (X,Y)

1
Sivetal and tov tmo p(X,y) = E(X +Y), x=0,1,2 kot y=1,2. Na untohoyLotoOv oL SECUEVUEVEG HETEG TLUES
E[X |Y =1], E[Y | X =1] katva ouykptBolv petagl toug.

2)
Eoww X,Y,Z TPELG AVEEAPTNTEG T.J. KoL KABE pua akoAouBetl tnv ekBETIKA KaTavoun Pe Péon Tur A.

Na urtoAoytotel o ouvteheotric ouoyétionctwv . U =X +¥Y e W =Y + Z.
3)
i 5
Avyia gt X, Y elvar yvworts on £(X) =4, Var (X) =4, E(Y)=2, Var(Y)=9, Pry = 6

Na umtoAoylotoUv oL TooOTNTES

E(X*), Cov(X,Y), E(XY), Cov(2X +31-Y), Var(X +Y), Var(3X ~¥), Cov(2X,X +Y)
4)
H amo kowou ouvdptnon rukvotntag pag SdLdotatng ouvexoug tuxaiag petaBAntrg (X,Y) Sivetal and tov tuno

f(X,y)=1 av 0<x,y<1lka f(x,y)=0, stadopetikd.
(a) Na urtohoyLotoUv ot HEOEC TLHEG Twv Tuxaiwv petafintwv X,Y kot XY.
(B) No urtohoytotei n péon i E(X 2 +Y ?).

(v) Na urtodoytotolv apxikd ot Bavétnteg P(X +Y <0.5),P(0.5< X +Y <1) kat P(X +Y >1) ko va BpeBet
oTn CLVEXELA N péon T TG tuxaiog petapAntic Z, émouv Z =0, av X +Y <05, Z=1, av 0.56< X +Y <1
kat Z =2, av X +Y >1.

5)
H amo kowou o.m. ¢ didtaotatng t. . (X,Y) divetat amnd tov TUMo:

6, 0<x<lA X<y<x
f(xy)= y
aAAov
. . 1 3 1 3
Na urtoAoylotouv oL mBavotnTeg: P[Z< X <Zj, P[Z<Y <Zj
6)

OL SLaotaoelg X kat Y evog opBoywviou aypol ival ouvexelg T. . He ammo Kowvou o.1. Tn¢ diditdotatng T. 1. (X,Y) mou
Silvetal amo tov TUNO:

267%, x=20 A y>0
f(x,y)= ’
( y) { OAAOVL

AdoU umoloytoTovv apykd ot toodtntec E(X), E(Y), E(X?), E(Y?), E(XY), E(X?Y?), va PpeBel otn ouvéxetla n néon T
KoL n Slakvpaven NG MEPLUETPOU KoL Tou gppadoul Tou aypou.



